



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়
কলকারখানা ও প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন অধিদপ্তর,
ময়মনসিংহ
স্বাস্থ্য শাখা

এপ্রিল/২০২৩ মাসের এসডিজি বাস্তবায়ন কমিটির সভার রেজুলেশন

সভাপতি	মোঃ আরিফুজ্জামান উপ - মহাপরিদর্শক (চলতি দায়িত্ব)
সভার তারিখ	০৯.০৪.২০২৩ খ্রি:
সভার সময়	সকাল ১১:০০ ঘটিকা
স্থান	উপমহাপরিদর্শকের সভাকক্ষ
উপস্থিতি	পরিশিষ্ট- ক

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন এবং সদস্য সচিবকে আলোচ্যসূচি অনুসারে সভার কার্যক্রম উপস্থাপনের জন্য অনুরোধ জানান। সভায় নিম্নরূপ আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রমিক নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
১	কারখানা পর্যায়ে এসডিজি বিষয়ক সভা আয়োজন	কর্মক্ষেত্রে পেশাগত দুর্ঘটনার হার কমানোর লক্ষ্যে কারখানা পর্যায়ে মালিক ও শ্রমিক প্রতিনিধিদের সাথে আলোচনা সভা আয়োজন করতে হবে।	চলতি মাসে চিশতিটেক্স এন্ড এপারেল লিমিটেড, ভালুকা, ময়মনসিংহ কারখানায় কর্মক্ষেত্রে পেশাগত দুর্ঘটনার হার কমানোর লক্ষ্যে একটি উদ্বুদ্ধকরণ সভা আয়োজন করতে হবে।	এসডিজি বাস্তবায়ন কমিটি
২	শিশুশ্রম নিরসন	নির্ধারিত কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী চলমান শিশুশ্রম নিরসন কার্যক্রম আরো বেগবান করতে হবে।	নির্ধারিত সেক্টরগুলোতে কার্যক্রম বেগবান করে লিংকে তথ্য আপলোড করতে হবে।	সকল পরিদর্শক
৩	এসডিজি বিষয়ক লিফলেট বিতরণ	অত্র কার্যালয় হতে ছাপাকৃত লিফলেটগুলো বিতরণ অব্যাহত রাখতে হবে।	পরিদর্শকগণ পরিদর্শনকালে সেগুলো বিতরণ অব্যাহত রাখবেন এবং প্রমাণক সংগ্রহে রাখবেন।	সকল পরিদর্শক

সভাপতি সিদ্ধান্তসমূহ দ্রুত বাস্তবায়নের উপর গুরুত্ব আরোপ করেন। আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

সংযুক্তি: পরিশিষ্ট- ক

মোঃ আরিফুজ্জামান
উপ-মহাপরিদর্শক (চলতি দায়িত্ব)

স্মারক নম্বর: ৪০.০১.৬১০০.০০২.৯৯.০৫৮.১৯.১২১

তারিখ: ২৬ চৈত্র ১৪২৯

০৯ এপ্রিল ২০২৩

বিতরণ (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :

- ১) উপ মহাপরিদর্শক, সাধারণ শাখা, কলকারখানা ও প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন অধিদপ্তর
- ২) পরিসংখ্যান ও গবেষণা কর্মকর্তা, পরিসংখ্যান ও গবেষণা উপশাখা, কলকারখানা ও প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন অধিদপ্তর
- ৩) শ্রম পরিদর্শক, স্বাস্থ্য শাখা, কলকারখানা ও প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন অধিদপ্তর, উপমহাপরিদর্শকের কার্যালয়, ময়মনসিংহ
- ৪) শ্রম পরিদর্শক, দোকান ও প্রতিষ্ঠান শাখা, কলকারখানা ও প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন অধিদপ্তর, উপমহাপরিদর্শকের কার্যালয়, ময়মনসিংহ
- ৫) শ্রম পরিদর্শক, উপ-মহাপরিদর্শকের দপ্তর, কলকারখানা ও প্রতিষ্ঠান পরিদর্শন অধিদপ্তর, উপমহাপরিদর্শকের কার্যালয়, ময়মনসিংহ



মোঃ আরিফুজ্জামান
উপ-মহাপরিদর্শক (চলতি দায়িত্ব)